11Iro

HUmsa: Konstantin
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.01.2011 21:45:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.01.2011 21:53:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/202244/answer/202245




3a04HO BaM 3Ty nmpenapaTsl HUKTO He COBETOBAJ IIPUHKUMATL (Be3e eCTh OTOBOPKA - CTPOTO IOCe
OYHOM KOHCYJIbTaluu Bpada!). Cuanuc geicTByeT 36 4acoB, IOSTOMY €r0 He ClefyeT NIPUHUMAaTh
KaXObIl OEeHb.

Ecnu Bo3HUKIIa HeOOBIYHAS peakiius Ha IperapaT WK IIpenapar IJI0X0 AeHCTBYET, TO 3TO MOBOJ OIS
TOTO, YTOORI 0OPATUTHCS Ha OUHYIO KOHY/IBTAIMIO K Bpayy.



